



## ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE NOVOTÉ, KONANÉHO DŇA 25. augusta 2023

---

**Prítomní:** Ing. Dušan Jendrašík. – starosta obce, Peter Buľák – prednosta obce

**Prítomní poslanci:** Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková

**Nepřítomní poslanci:** Zuzana Šusteková, Andrea Javorová – hlavná kontrolórka obce

**Prítomní zamestnanci OcÚ:** Mgr. Monika Bjaloňová, Beáta Bulvasová, Mgr. Katarína Ondreková, Kristína Zavod'ančíková

**Hostia:** Mgr. Ľuboš Paták

### **K bodu 1:**

#### ***Otvorenie***

Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Novoté (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce Ing. Dušan Jendrašík (ďalej len „Starosta“), ktorý privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, podľa pozvánky z 18.08.2023. Zároveň skonštatoval, že zápisnica z predchádzajúceho rokovania bola overovateľmi podpísaná a zverejnená tak, ako to vyžaduje zákon. Uviedol počet prítomných poslancov a ospravedlnených poslancov spolu s hlavnou kontrolórkou obce a zároveň uviedol, že na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov. Ďalej predniesol návrh programu:

#### **Program rokovania:**

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, návrhovej a mandátovej komisie
3. Správa o kontrole plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novoté
4. Správy z komisií
5. Zmena rozpočtu k 23.08.2023
6. Hospodárenie Obce Novoté za 1. polrok 2023
7. Hospodárenie Technických služieb Obce Novoté za 1. polrok 2023
8. Hospodárenie ZŠ s MŠ Novoté za 1. polrok
9. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2023 i určení spádovej materskej školy /resp. o určení spádových materských škôl/ pre povinné predprimárne vzdelávanie detí s trvalým pobytom v obci Novoté
10. Žiadosť o odkúpenie časti parcely
11. Výkup pozemkov pod miestne komunikácie
12. Rôzne
13. Interpelácie poslancov
14. Záver

Na úvod dal hlasovať za program pozvánky, tak ako bola zverejnená.

## **K bodu 2**

### **Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, návrhovej a mandátovej komisie**

Starosta poveril za zapisovateľku Mgr. Moniku Bjaloňovú

Za overovateľov zápisnice určil Mgr. Evu Kormaňákovú a Emíliu Sekerášovú

Za návrhovú komisiu určil: Evu Bírešovú a Jozefa Florka

Za mandátovú komisiu určil: Tomáša Blahúta a Stanislava Mikolajčíka

## **K bodu 3**

### ***Správa o kontrole plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novot'***

Predniesla zamestnankyňa ekonomického úseku obce **Beáta Bulvasová-**

Kontrolórka obce Andrea Javorová vypracovala správu o priebežnej kontrole plnení uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novot' č. 8/2023, ktoré sa konalo 23.06.2023. Kontrolou konštatovala: dodržanie lehoty podpísania Uznesení - žiadne uznesenie nebolo pozastavené - uznesenia, ktoré sa dali naplniť, boli naplnené - uznesenia vyžadujúce si dlhšie časové obdobie sú v štádiu riešenia. Kontrolou neboli zistené nedostatky.

Predmetom zastupiteľstva bola zmena rozpočtu, Záverečný účet, Plán a správu z kontrol hlavnej kontrolórky, prenájom Packeta a Bankomat, Kúpne zmluvy pozemkov, Finančné príspevky a spolufinancovanie projektu s názvom: Komunitný rozvoj voľnočasových aktivít.

K Spolufinancovaniu projektu s názvom: Komunitný rozvoj voľnočasových aktivít v znení: Spolufinancovanie v minim. výške 20 % pre projekt s názvom „Komunitný rozvoj voľnočasových aktivít: spojenie bezpečnosť a zábava“ – dopadové plochy ihriska z vlastných príjmov Žilinského samosprávneho kraja na rok 2023 – Výzva č. 2/2023 formou dotácie ako podpora voľnočasových aktivít v komunite. Žiadosťou zaslanou elektronicky dňa 30.05.2023, pod číslom spisu 293/2023 – v celkovej požadovanej dotácii 7200 eur. Z toho spolufinancovanie obce v hodnote minim. 1200 € a žiadanej podpory na rok 2023 v hodnote 6000 eur. A pána starostu by som poprosila o prednesenie plnenia tohto uznesenia.

**Starosta** – toto uznesenie je vlastne v takom stave, že sme posielali tento rok dve žiadosti na vuc-ku. Jedna žiadosť vo výške 900 eur nám bola schválená na príspevok na Hrudku, no táto žiadosť ako aj pre iné obce vo väčšom počte nám schválená nebola, preto toto uznesenie nebude do budúcnosti predmetom plnenia, pretože nám bola žiadosť zamietnutá. Toto je informácia, ktorú požadovala pani hlavná kontrolórka, aby som vysvetlil z hľadiska plnenia tohto uznesenia.

**Uznesenie:** OZ v Novoti **berie na vedomie** Správu o kontrole plnenia uznesení obecného zastupiteľstva obce Novot'

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **9**

Za uznesenie hlasovali: **9** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavadančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Nepřítomný: **2** (Zuzana Šusteková, PhDr. Mária Kondelová)

## **K bodu 4**

### ***Správy z komisií***

#### **Komisia pre financie, rozpočet a výstavbu – predniesla pani Emília Sekerášová za neprítomnú predsedkyňu komisie Zuzanu Šustekovú**

Zasadala 23.08.2023: Body zasadnutia:

1. Kontrola dotácie Telovýchovnej jednoty (ďalej len TJ) za prvý polrok – TJ predložila vyúčtovanie poskytnutej dotácie vo výške 10 000€. Dotácia bola vyúčtovaná na oddiely: tenisový- 1001,77 €, volejbalový - 1315,60 € a futbalový oddiel - 8607,08€. Výdavky boli na poplatky za turnaje, občerstvenie, prenájom futbalovej plochy preprava na zápasy, kúpa 4 ks hliníkových bránok, členské poplatky, štartovné, ubytovanie na turnajoch, poštovné – komisia potvrdzuje že bola využitá a zúčtovaná v súlade s účelom dotácie a so zmluvou.

2. Hospodárenie obce Novot'- komisii bolo predložené hospodárenie obce Novot' k 30.06. 2023, ktoré bude samostatným bodom zasadania OZ, komisia prešla všetky body hospodárenia a potvrdzuje a odporúča schválenie hospodárenia obce k 30.06.2023.

Hospodárenie ZŠ s MŠ Novot' k 30.06.2023- účtovníka obce predložila komisii rozúčtovanie príjmov a výdavkov. Komisia doklady skontrolovala a navrhuje hospodárenie schváliť.

Hospodárenie Technických služieb (ďalej ako TS) Obce Novot' za 1. polrok 2023- komisia prekontrolovala hospodárenie TS a nemá voči nemu výhrady.

3. Zmena rozpočtu k 23.08.2023 (samostatný bod 5 OZ)- komisii bol predložený návrh na zmenu rozpočtu a boli vysvetlené položky k príjmom a výdavkom. Po odpočítaní na strane príjmov a výdavkov o transfer zo Slovenskej republiky - hmotná núdza a stravovanie je navrhovaná zmena rozpočtu o sumu 10694 €. Komisia navrhuje zmenu rozpočtu schváliť.

4. Rôzne- starosta obce a p. Ing. Kucht'ák Jozef oboznámili komisiu o prístavbe materskej školy, žiaci nastupujú do nových priestorov v začiatku školského roka. Práce v interiery sa dokončujú v exteriery budú pokračovať aj po začiatku školského roka. Projektová dokumentácia Základnej školy- do konca mesiaca bude podaná žiadosť na Plán obnovy a pracuje sa na projektovke. Zberný dvor je v hodnotiacom 4. kole, kde nevýjde alokácia na toto hodnotiace kolo. Ďalej sa komisia zaoberala stavom vysporiadania a vyvlastnenia ciest – procesy sú rozbehnuté a bude sa pokračovať v procese vysporiadania.

**Starosta** skonštatoval, že k určitým bodom sa bude OZ venovať v samostatných bodoch a k niektorým sa bude snažiť povedať bližšie v bode „rôzne“ a poprosil p. Mikolajčika vyjadriť sa k správe z komisie.

#### **Komisia životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu – predseda komisie Stanislav Mikolajčík**

Komisia zasadala jedenkrát tento týždeň v utorok (22.08.2023), riešili sme takú žiadosť o odkúpenie pozemku a potom potrebné informácie ohľadne kultúry a športu, všetko to bude predmetom dnešného rokovania, tak budeme o tom rozprávať potom dokopy.

#### **Uznesenie: OZ v Novoti berie na vedomie**

1. Správu Komisie pre financie, rozpočet a výstavbu
2. Správu Komisie životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu

#### **Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 10**

Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kucht'ák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, , Mgr. Milada Zavod'ančíková, PhDr. MáriaKondelová)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**  
Zdržali sa hlasovania: **0**  
Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

## **K bodu 5**

### **Zmena rozpočtu k 23.08.2023**

Starosta odovzdal slovo ekonómke Beáte Bulvasovej, ktorá jednotlivito vysvetlila všetky položky Zmeny rozpočtu.

Diskusia:

P. Mikolajčík sa informoval a chcel v mene poslancov v rámci diskusie len vysvetlenie na položky, ktoré sa výrazne menili v rámci Zmeny rozpočtu:

**Starosta** -asi najvýraznejšia položka, ktorá sa zmien dotýka je 50 040 euro. Tam ide o to, že projektová dokumentácia, ktorú som dnes prebral zhodou okolností fyzicky aj protokolárne spolu s fakturáciou. Na tento rok máme naplánovaných 100 000 € z rezervného fondu na výkup pozemkov vysporiadania vyvlastnením, do dnešného dňa sme vyplatili zhruba 20 000 eur a do konca roka plánujeme ešte vyplatiť 10 max. 20 tisíc eur. Takže nie je to navyšovanie, ale skôr presunutie toho, čo bolo určené na tie pozemky z rezervného fondu, tak polovičku sme stiahli na tú projektovú dokumentáciu.

Ďalšia podstatná zmena je asi 15 000 €, čo bola plánovaná na nákup mikrobusu. Je tam asi pomerne veľký dôvod prečo sa to neuskutočnilo. Pán prednosta sa tomu venoval detailnejšie - sume a cene, kde bez toho aby sme si neoverili podobný produkt niekde inde, nevieme to ani kúpiť na základe verejného obstarávania. S tým, že prešiel online ponuky všetkých autobazárov. A dospeli sme k záveru, že maximálnu sumu, ktorú vieme dať za dané auto s danými kilometrami v danom stave a ročníkom je do výšky 7 až 8 tisíc euro. Tak sme sa dohodli ešte s terajším majiteľom mikrobusu, že nie sme schopní ho kúpiť v takejto cene, pretože to nie je cena aktuálna. A tá hospodárnosť a efektívnosť obce, ktorú mi musíme deklarovať by bola týmto porušená. Auto sme boli samozrejme aj fyzicky pozrieť a ako som povedal, tá cena nezodpovedala stavu toho auta, tak preto sme sa takto rozhodli. Popri tom máme povinnosť premeniť zisk Technických služieb na niečo s čím ich vieme rozvíjať, tak sme medzičasom obstarali Ford Transit maxi v hodnote 9900 euro, 180 000 km, 2013 ročník, ktorý je 9-miestny. Cez týždeň sa používa pre technické služby, cez víkend môže byť využitý pre športovcov alebo rôzne iné aktivity.

A je tam ešte presun tých 15 tisíc, nie je to navýšenie je to presun, pretože chceme ešte do jesene zabezpečiť vykurovanie colnice súpisné číslo budovy 913 tepelným čerpadlom, tak ako sme to urobili teraz v budove tribúny.

Čo sa týka údržby priestorov objektov, zdvihli sa nám tam položky kvôli obnove – rekonštrukcii bývalej kuchyne kultúrneho domu, kde Vám na fotkách neskôr ukážem, čo tam vzniklo. Zázemie pre divadelníkov, vystupujúcich a hostí.

Za 7 300 € nám vznikol náklad na náter strechy na obecnom úrade a kultúrnom dome, ktorý bol prevádzaný v nedávnom čase a mnoho ďalšieho. Väčšia položka čo je servis, údržba, opravy traktorov, vlečky, dodávka, kde nám ešte v zimnom období vznikli náklady s poruchami pri zimnej údržbe, neskôr samozrejme sú tie stroje v nejakom veku, tak iné rôzne opravy, ktoré nás počkali. Veľmi potešujúci náklad, ale je to náklad, ktorý radi poskytneme je aj „uvítanie detí do života“, čo plánujeme niekedy na jeseň a je tam odhad medzi 50 – 60 detí. Tento rok vyzerá pomerne silný z hľadiska pôrodnosti.

Čo sa týka bežných výdavkov, kupoval sa bojler, rúra do bytu, ktorý sa prerábala, takže toto je ten nárast. Údržba pre byt v 157-čke pre Imco Power. Menila sa dlažba, nejaký obklad, kuchynská linka z hľadiska toho veku, aby to bolo obývatel'né.

**PhDr. Mária Kondelová** – treba povedať aj pre verejnosť, že stále je to krízový byt a neprerábalo sa

to kvôli tomu nájomcovi, ale aby to bolo slušné, lebo ten byt bol teda najhorší zo všetkých.

**Starosta - potvrdil a súhlasil**– aby sa ten byt dal do obývatel'ného stavu a v prípade krízovej situácie je na to využiteľný.

Čo sa týka tých 1848 eur za projektovú dokumentáciu, to je to čo sme podávali žiadosť o výmenu trávy na ihrisku pri Základnej škole spolu s petangovým ihriskom, ale zatiaľ nám neprišla odpoveď. Nič to nemení na tom, že v prípade inej výzvy ju vieme využiť alebo upraviť pri iných projektoch. Súčasťou zmeny rozpočtu je aj žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov pre Základnú školu s materskou školou, ktorý bola doplnená a na finančnej komisii bola prejdená, odkomunikovaná a odsúhlasená.

**Uznesenie:** OZ v Novoti **berie na vedomie** Zmenu rozpočtu k 23.08.2023

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **9**(Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková, PhDr. MáriaKondelová)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Zmenu rozpočtu k 23.08.2023

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **9** (Eva Bírešová ,Tomáš Blahút, Jozef Florek, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková, PhDr. MáriaKondelová)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov žiadateľa: Základná škola s materskou školou Novot' 315, 029 55 Novot' 315

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, , Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

## **K bodu 6**

### **Hospodárenie Obce Novot' za 1. polrok 2023**

Starosta odovzdal slovo ekonómke Beáte Bulvasovej, ktorá jednotlivo vysvetlila všetky položky plánu plnenia príjmov a výdavkov k 30.06.2023

**Beáta Bulvasová** - V časti bežných príjmov dominuje príjem obce, ktorý dosahuje sumu 1 841 595,59 €. Bežný príjem základnej školy je 39 981,14 €.

Bežné výdavky obce a základnej školy dosahujú celkovú sumu 1 477 660,44 €. Tento číselný údaj ukazuje množstvo finančných prostriedkov, ktoré sú alokované na pokrytie bežných nákladov spojených s prevádzkou obce a školy.

V oblasti kapitálových príjmov obec eviduje príjem vo výške 168 379,46 €. Naproti tomu sú kapitálové výdavky vyššie a dosahujú sumu 498 312,73 €, Kapitálové výdavky základná škola v sume 3 536,16 €. Celkový rozdiel medzi kapitálovými príjmami a výdavkami je negatívny, vo výške 333 469,43 €, a je financovaný z prebytku bežného rozpočtu.

Z hodnôt prebytku a schodku je zrejmé, že bežný rozpočet obce je v prebytku vo výške 403 916,29 €, zatiaľ čo kapitálový rozpočet má schodok vo výške 333 469,43 €. Celkový prebytok bežného a kapitálového rozpočtu predstavuje sumu 70 446,56 €.

V oblasti finančných operácií obec eviduje príjem vo výške 149 462,77 €, základná škola nemá v tejto oblasti žiadne finančné operácie. Výdavky v rámci finančných operácií obce dosahujú 15 000,00 €.

Celkové hospodárenie s finančnými operáciami ukazuje, že obec má kladný výsledok vo výške 204 909,33 €, čo signalizuje riadenie finančných prostriedkov s cieľom dosiahnuť stabilnú finančnú situáciu a udržanie rovnováhy medzi príjmami a výdavkami v rôznych oblastiach a zabezpečenie udržateľnej finančnej situácie obce a základnej školy.

**Starosta** – toto bolo zhrnutie a aj tento bod bol prerokovaný na finančnej komisii, ktorá odporučila schváliť hospodárenie obce za prvý polrok.

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Hospodárenie Obce Novot' za 1. polrok 2023

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

## **K bodu 7**

### **Hospodárenie Technických služieb Obce Novot' za 1. polrok 2023**

Starosta odovzdal slovo ekonómke Mgr. Kataríne Ondrekovej, ktorá jednotlivo vysvetlila položky hospodárenia Technických služieb.

**Mgr. Katarína Ondreková** – Technické služby v obce Novot' v prvom polroku 2023 vykonávali činnosti, ktoré sú uvedené v správe o hospodárení.

Počet zamestnancov v uvedenom období bol 12, na 4 zamestnancov UPSVaR na základe žiadosti prispieval vyrovnávací príspevok vo výške 75 % z celkovej ceny práce a na 3 vo výške 60%.

Hospodársky výsledok registrovaný sociálny podnik k 30.06.2023 vykázal zisk vo výške **14.193,42 €**. V prvom polroku 2023 Technické služby obce Novot' v zmysle zákona č. 112/2018 Z. z. podľa § 5, ods. 1 písm. b, reinvestovali zisk z predchádzajúcich rokov na dosahovanie merateľného pozitívneho sociálneho vplyvu zakúpením dlhodobého hmotného majetku. Sociálny podnik zakúpil kontajner na MitshubishiFuso a úžitkový 9-miestny automobil Ford Transit.

Registrovaný sociálny podnik sa neustále vyvíja a spoločne hľadáme ďalšie možnosti, ktoré pomôžu vybudovať stabilný podnik, ktorý zabezpečí prácu znevýhodnených občanom našej obce.

Technické služby obce Novot' naďalej budú realizovať práce pre obec Novot' podľa uzavretej rámcovej zmluvy.

**Starosta** – ďakujem za prednesenie hospodárenia TS ja by som len doplnil, že môj predchodca sa pustil do zriadenia sociálneho podniku, čo bol veľmi dobrý krok a budem sa snažiť, aby sme tieto technické služby rozvíjali. Každou činnosťou sa nám ukazuje prospech a ekonomickosť, efektívnosť tohto riešenia. Najlepšie to vidno pri prácach, ktoré sme nie schopní realizovať vo vlastnej rézii aké sú tam ceny tých prác. Myslím, že služby ktoré teraz fungujú pod vedením prednostu sú dobré.

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Hospodárenie Obce Novot' za 1. polrok 2023

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kucht'ák, Stanislav Mikolajčik, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

## **K bodu 8**

### **Hospodárenie ZŠ s MŠ Novot' za 1. polrok**

Starosta odovzdal slovo riaditeľovi školy Mgr. Ľubošovi Patákovi:

**Mgr. Ľuboš Paták** - čo sa týka výdavkov na prevádzku tak nás brzdia zvýšené sadzby energií, šetríme, kde sa dá. To, čo musí fungovať funguje ako mzdy, kancelárske potreby, faktúry atď. Míňa sa naozaj minimálne, žiadne veľké investície si teraz nemôžeme dovoliť.

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Hospodárenie Základnej školy s materskou školou Novot' za 1. polrok 2023

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kucht'ák, Stanislav Mikolajčik, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

## **K bodu 9**

**Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2023 i určení spádovej materskej školy /resp. o určení spádových materských škôl/ pre povinné predprimárne vzdelávanie detí s trvalým pobytom v obci Novot'**

**Starosta** - bol vypracovaný NÁVRH NARIADENIA číslo: 3/2023 o určení spádovej materskej školy pre povinné predprimárne vzdelávanie detí s trvalým pobytom v obci Novot' v zmysle §59a ods.1 a 2 Zákona číslo 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov:

§ 59a

(1) Povinné predprimárne vzdelávanie plní dieťa v spádovej materskej škole, 47aaa) ak zákonný zástupca alebo zástupca zariadenia pre dieťa nevyberie inú materskú školu. Dieťa môže plniť povinné predprimárne vzdelávanie aj v inej ako spádovej materskej škole, ak ho riaditeľ tejto materskej školy prijme na predprimárne vzdelávanie.

(2) Riaditeľ spádovej materskej školy je povinný prednostne prijať na povinné predprimárne vzdelávanie deti s trvalým pobytom v obci a deti umiestnené v zariadení na základe rozhodnutia súdu. 23) a § 8a Zákona číslo 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov:

#### § 8a Spádová materská škola

Obec určí všeobecne záväzným nariadením spádovú materskú školu v zriaďovateľskej pôsobnosti obce pre deti s trvalým pobytom v obci, v ktorej plnia povinné predprimárne vzdelávanie. Ak je obec zriaďovateľom viacerých materských škôl, všeobecne záväzným nariadením určí pre každú spádovú materskú školu časť svojho územia. Ak obec nemá zriadenú materskú školu, môže uzavrieť písomnú dohodu s inou obcou o spádovej materskej škole. Určenie spádovej materskej školy podľa prvej vety až tretej vety sa použije aj na účel určenia miestnej príslušnosti materskej školy podľa osobitného predpisu. 35b)

Tento návrh bol vypracovaný v súvislosti s poskytovaním rodičovského príspevku v prípade neprijatia dieťaťa do spádovej materskej školy, kde na účely poskytnutia rodičovského príspevku do § 8a zákona č. 596/2003 Z. z. sa doplnila

veta: "Určenie spádovej materskej školy podľa prvej vety až tretej vety sa použije aj na účel určenia miestnej príslušnosti materskej školy podľa osobitného predpisu (§ 28c zákona č. 245/2008 Z. z. školský zákon)".

Z tohto dôvodu sa tento návrh VZN po prijatí Obecným zastupiteľstvom bude vzťahovať v zmysle doplneného § 8a aj na účel poskytnutia rodičovského príspevku.

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2023 o určení spádovej materskej školy pre povinné predprimárne vzdelávanie detí s trvalým pobytom v obci Novot'

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

#### **K bodu 10**

##### **Žiadosť o odkúpenie časti parcely**

**Stanislav Mikolajčík – predseda komisie životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu** - cez dvor manželov Štefana a Justíny Todorovových prechádza mapový chodník, táto časť nikdy ani nebola chodníkom. Chcú odkúpiť iba časť pod ich pozemkom. Komisia odporúča schváliť predbežný súhlas a odpredajom v súlade s prijatým VZN a za predpokladu, že si žiadatelia dajú na vlastné náklady vypracovať geometrický plán a uhradia všetky náklady spojené s prevodom.



**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Predbežný súhlas odkúpenia časti parcely žiadateľov: Justína Todorovová a Štefan Todorov, obaja bytom Novot' 1053, 029 55 Novot'. Žiadatelia znášajú všetky náklady spojené s vypracovaním geometrického plánu a náklady spojené s prevodom.

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kucht'ák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

## **K bodu 11**

***Výkup pozemkov pod miestne komunikácie***

***MUDr. Ester Točíková***

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novot', podľa **geometrického plánu č. 220/2023 zo dňa 19.07.2023**, vyhotoveného spoločnosťou Brandys, s. r. o. , Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo, úradne overeným Okresným úradom Námestovo 27.07.2023, pod č. 814/2023, a to:

- **Novovytvorená parcela CKN č. 1282/5 druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 18m<sup>2</sup>**, ktorá vznikla odčlenením od pozemku KN-Eparc. č. 1282/2 trvalý trávny porast o výmere 593 m<sup>2</sup>, zapísaný na LV č. 5241

od predávajúcej:

- **MUDr. Ester Točíková, rod. Lucká**, nar., trvale bytom Jablonové č. 245, 900 54Jablonové, v podiele 1/1 k celku

do vlastníctva kupujúcej:

**Obec Novot'**, IČO: 00314692, Novot' č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m<sup>2</sup>, t. j. za celkovú kúpnu cenu 36,54 EUR.

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kucht'ák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

***Jozefína Fafaláková***

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novot', ktorý je vedený ako parcela **registra „C“**, zapísaná na LV č. **4351**, a to:

- **Parcela CKN č. 5485/93 druh pozemku orná pôda o výmere 56 m<sup>2</sup>**

od predávajúcej:

- **Jozefína Fafaláková, rod. Smarkoňová**, nar., trvale bytom Novot' č. 766, 029 55 Novot', v podiele 1/1 k celku

do vlastníctva kupujúcej:

**Obec Novot'**, IČO: 00314692, Novot' č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m<sup>2</sup>, t. j. za celkovú kúpnu cenu 113,68 EUR.

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

### *Zuzana Rončáková*

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novot', ktorý je vedený ako parcela **registra „C“**, zapísaná na **LV č. 4350**, a to:

- parcela CKN č. 5485/91 druh pozemku – orná pôda o výmere 56 m<sup>2</sup>

od predávajúcej:

- **Zuzana Rončáková, rod. Žatkuľáková**, nar. ,bytom Ulica Podkamenné č. 103/59, 029 56Zákamenné v podiele 1/1 k celku

do vlastníctva kupujúcej:

**Obec Novot'**, IČO: 00314692, Novot' č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m<sup>2</sup>, t. j. za celkovú kúpnu cenu 113,68 EUR.

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

### *Štefan Kavalier*

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novot', ktorý je vedený ako parcela **registra „C“**, zapísaná na **LV č. 4353**, a to:

- parcela C-KN č. 5485/97 druh pozemku orná pôda o výmere 42 m<sup>2</sup>

od predávajúceho:

- **Štefan Kavalier, rod. Kavalier**, nar., trvale bytom Novot' č. 138, 029 55 Novot', v podiele 1/1 k celku

do vlastníctva kupujúcej:

**Obec Novot',** IČO: 00314692, Novot' č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m<sup>2</sup>, t. j. za celkovú kúpnu cenu 85,26 EUR.

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kucht'ák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

***Marek Blahút a Barbora Grofčíková***

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novot', ktorý je vedený ako parcela **registra „C“**, zapísaná na **LV č. 4177**, a to:

- parcela C-KN č. 1852/15 druh pozemku orná pôda o výmere 60 m<sup>2</sup>

od predávajúcich:

- **Marek Blahút, rod. Blahút**, nar., trvale bytom Novot' č. 175, 029 55 Novot', veľkosť spoluvlastníckeho podielu 1/3 k celku
- **Barbora Grofčíková, rod. Dopaterová**, nar., trvale bytom Oravická ulica č. 374/24, 029 56 Zákamenné, veľkosť spoluvlastníckeho podielu 2/3 k celku

do vlastníctva kupujúcej:

**Obec Novot',** IČO: 00314692, Novot' č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m<sup>2</sup>, t. j. za celkovú kúpnu cenu 121,80 EUR.

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kucht'ák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

***JUDr. Vladan Hakl a Mgr. Olga Haklová***

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Kúpu pozemkov pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novot', ktoré sú vedené ako parcely **registra „C“**, zapísané na **LV č. 3243**, a to:

- parcela C-KN č. 5984/111 druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 33 m<sup>2</sup>
- parcela C-KN č. 5984/14 druh pozemku ostatná plocha o výmere 78 m<sup>2</sup>

od predávajúcich:

- **JUDr. Vladan Hakl, rod. Hakl**, nar., trvale bytom Lísky č. 1027/104, 62400 Brno, veľkosť spoluvlastníckeho podielu 4/5 k celku

- **Mgr. Olga Haklová, rod. Snozová**, nar., trvale bytom Lísky č. 1027/104, 62400Brno, veľkosť spoluvlastníckeho podielu 1/5 k celku

do vlastníctva kupujúcej:

**Obec Novot'**, IČO: 00314692, Novot' č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m<sup>2</sup>, t. j. za celkovú kúpnu cenu 225,33 EUR.

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kucht'ák, Stanislav Mikolajčik, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

*Michal Todorov*

**Uznesenie:** OZ v Novoti **ruší** Uznesenie č. 178/2023 zo dňa 23.06. 2023 v znení:

**Schvaľuje:**

Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novot', ktorý je vedený ako parcela **registra, „C“**, zapísaná na **LV č. 1596**, a to:

- **parcela CKN č. 625/4 druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 36 m<sup>2</sup>**

od predávajúceho:

- **Michal Todorov, rod. Todorov**, nar., bytom Novot' č. 1053, 029 55 Novot' v podiele 1/1 k celku

do vlastníctva kupujúcej:

**Obec Novot'**, IČO: 00314692, Novot' č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m<sup>2</sup>, t. j. za celkovú kúpnu cenu 73,08 EUR.

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bírešová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kucht'ák, Stanislav Mikolajčik, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

*Ing. Martin Kovalčik*

**Uznesenie:** OZ v Novoti **schvaľuje** Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie miestnej komunikácie v obci Novot', ktorý je vedený ako parcela **registra „C“**, zapísaná na **LV č. 5024**, a to:

- **parcela C-KN č. 5984/110 druh pozemku trvalý trávny porast o výmere 80 m<sup>2</sup>**

od predávajúceho:

- **Ing. Martin Kovalčik, rod. Kovalčik**, nar., trvale bytom Novot' č. 171, 029 55 Novot', v podiele 1/1 k celku

do vlastníctva kupujúcej:

**Obec Novot'**, IČO: 00314692, Novot' č. 285, PSČ: 029 55 za kúpnu cenu vo výške 2,03-Eur/1m<sup>2</sup>, t. j. za celkovú kúpnu cenu 162,40 EUR.

**Hlasovanie:** Počet poslancov: **11**, Počet prítomných poslancov: **10**

Za uznesenie hlasovali: **10** (Eva Bیرهšová, Tomáš Blahút, Jozef Florek, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Mgr. Milada Zavod'ančíková)

Proti uzneseniu hlasovali: **0**

Zdržali sa hlasovania: **0**

Neprítomný: **1** (Zuzana Šusteková)

## **K bodu 12**

### **Rôzne**

**Starosta** – rád by som Vám priblížil pracovné obdobie medzi posledným zastupiteľstvom a týmto:

**Zubná ambulancia** – ambulancia je kompletne prerobená aj po stavebnej stránke, dorábajú ešte dlažbu a klimatizačné jednotky. Je to otázka týždňa až dvoch, kedy by mala byť funkčná. Ambulancia by mala byť v prevádzke jednu sobotu do mesiaca a dvakrát do týždňa do 21:00. Nechcem, ale predbiehať, lebo za toto nie som zodpovedný ja, čo bolo v našich silách sme urobili.

**ZŠ prístavba** – dnes som prebral projektovú dokumentáciu vo fyzickej a elektronickej forme, podpísal som preberací protokol. Začiatkom týždňa by mal byť doložený rozpočet, ktorý potrebujeme ku spusteniu verejného obstarávania. Máme zazmluvneného obstarávateľa stavby budovy základnej školy. Sme v stave vyhlásenia verejného obstarávania.

**Materská škola** – sme v stave, keď dokončujeme interiér, následne bude prebiehať kolaudácia. Začali práce v exteriéri, do 17.10.2023 musí byť dokončené dielo, čo sa týka interiéru aj exteriéru. Boli tam samozrejme aj práce navyše, ktoré sme odsúhlasovali na minulom OZ.

**Zmeny a doplnky územného plánu** – pred týždňom som od spracovateľky prebral kompletne spracované zmeny a doplnky. Zo 60 žiadostí sme vyberali, čo je možné, niečo bolo vyhodnené aj spracovateľkou, kde bol predpoklad, že by žiadosť neprešla. Približný termín ukončenia týchto zmien a doplnkov je začiatok roka / jar 2024, súbežne na konci roka chceme začať s ďalšou vlnou zmien a doplnkov, ktoré sa budú týkať rozšírenia územného plánu v obci.

**Zberný dvor** – boli sme v štvrtom kole, neprišla žiadna odpoveď. Podľa informácií, ktoré som získal z ministerstva životného prostredia, štvrté kolo neprejde vôbec a žiadosti nebudú odsúhlasené. Medzičasom sa nám podarilo uzatvoriť zmluvu s Lesmi Slovenskej republiky na odporúčanie Slovenského Vodohospodárskeho podniku na prenájom parcely vedľa terajších dielni. Takže nám už nič nebráni k stavebnému povoleniu zberného dvora. Výzvy na zberné dvory budú pravdepodobne vychádzať koncom roka alebo začiatkom roka. Samozrejme sa budeme uchádzať o ďalšie peniaze na techniku a výstavbu.

**Žiadosť z enviro na kompostáreň** – podávali sme žiadosť na kosačku, valníkové vozidlo a drvič. Zatiaľ neprišlo žiadne doplnenie ani odpoveď o schválení resp. neschválení žiadosti.

**Interreg Poľsko – Slovensko** – dohodnutá spolupráca s Ujsolami platí. Akonáhle interreg spustia budeme potrebovať vypracovať projektovú dokumentáciu na objekt v areáli bývalej colnice. Mám dohodnutú projektovú manažérku aj partnera.

**Inkluzívne ihrisko v priestoroch areálu futbalového ihriska** –sú namontované drevené časti hracích prvkov, kedy behom budúceho týždňa budú namontované všetky ostatné časti. V rámci technických služieb sme vytvorili celé podložie t. j. obrubníky, zámkové dlažby, gumové podlahy a štrkové násypy. Ešte budeme pracovať na vytvorení prístupového chodníka aby sa k ihrisku dostali aj ľudia s hendikepom. Ihrisko by sme chceli otvoriť 15. 09 2023, verím, že ho dotedy dokončíme.

**Centrum integrovanej starostlivosti** – po veľa sedeniach s projektantom, Ing. Jozefom Kuchťákom a lekármi pôsobiacimi u nás mi dnes bola odovzdaná štúdia v elektronickej aj papierovej forme. Menila sa dispozícia umiestnenia ambulancií, záchodov a čakárni, čiže tieto veci už máme jasné.

**Žiadosti na rozšírenie kanalizácie a vodovodu** – tento týždeň sme zakopali vodovod v dĺžke zhruba 70 metrov v lokalite Franek a ešte tam osadzujeme dažďovú kanalizáciu. Zakopali sme kanalizáciu v lokalite Šoltýstvo v ulici, kde býva Albín Michlík. Následne nás čaká ešte kanalizácia na bieranke pri dome Dušana Zavodňana, v dĺžke zhruba 100metrov. Materiál kupovala obec, z vodohospodárskeho podniku sme tento rok nedostali prostriedky ani finančné ani materiálne.

**Asfaltovanie ciest** –od konca obce smerom na Poľsko je nový koberec, firma Janex nám opravovala výtlky na miestnych komunikáciách a bočných uliciach

**Ihrisko Podešťanská** –detské ihrisko sme na komplet odvodnili, ešte tu budú osadené gumové rohože.

**Kultúrne podujatia v obci** –v našej obci sa uskutočnila Novotská hrudka a jarmok syrov, budúci rok nás čaká 330 - te výročie obce. Pravidelne prebiehajú letné kiná aj s občerstvením, športové turnaje a iné.

**Vysporiadanie miestnych komunikácií** –cesty lokalita Jarok 1,2,3 sú v procese vyvlastnenia, pokračujeme ďalšími cestami na Šoltystve.

**Diskusia:**

#### ***Neporiadok na Šoltystve***

**PhDr. Mária Kondelová** – mala by som taký návrh, na začiatku obce na Šoltystve v smere od križovatky pri Bernaťákoch až po autobusovú zástavku je neporiadok, celá tá plocha by mohla byť využívaná na prechodné skladovanie materiálu alebo na parkovanie pri pohreboch.

**Emília Sekerášová** – je to obecný pozemok?

**Prednosta** – nie, nie je, je tam viac majiteľov.

#### **Rozšírenie cintorína**

Tomáš Blahút – v akom stave je rozšírenie, rieši sa to?

Starosta – dal sa vypracovať znalecký posudok, po jeho vypracovaní budeme dotknutým vlastníkom posilať návrh geometrického plánu, znalecký posudok a čestné prehlásenie, ktoré nám budú posilať naspäť. Termín vyjadrenia k rozšíreniu cintorína je do 30.septembra.

### **K bodu 13**

#### ***Interpelácie poslancov***

V rámci tohto bodu neboli žiadne interpelácie.

## **K bodu 14**

### **Záver**

Nakoľko už neboli žiadne otázky, starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil o 19:30 hod.

V Novoti, 25. augusta 2023

.....  
**Ing. Dušan Jendrašík**  
starosta obce Novot'

.....  
**Peter Buľák**  
prednosta obce Novot'

Overovatelia zápisnice:

.....  
**Mgr. Eva Kormaňáková**

.....  
**Emília Sekerášová**

Zapísala:

.....  
**Mgr. Monika Bjaloňová**